

*Свештеник: Пазимо. Мир свима.*

**Читач:** И духу твоме.

*Свештеник: Премудрост.*

**Читач:** СВЕТА ПАРАСКЕВА РИМЉАНКА - Прокимен, глас 4:  
Диван је Бог у светима Својима, Бог Израиљев.

**СВЕШТЕНИК ИЛИ ПЕВНИЦА:** Диван је Бог у светима Својима,  
Бог Израиљев.

**Читач:** У црквама благосиљајте Бога, Господа са  
извора Израиљевих.

**ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:** Диван је Бог у светима Својима,  
Бог Израиљев.

**Читач:** СВЕТИ САВА III (ТРЕЋИ) - Прокимен, глас 1: Уста ће  
моја говорити мудрост, и поучење срца мога  
разумност.

**ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:** Уста ће моја говорити мудрост, и  
поучење срца мога разумност.

*Свештеник: Премудрост.*

**Читач:** Читања из посланица светог апостола Павла,  
Прве Коринћанима и Јеврејима:

*Свештеник: Пазимо.*

**Читач:**

**ПОНЕДЕЉАК ДЕВЕТИ** по Педесетници

**Б**раћо, да смо сами себе испитивали, не бисмо били  
осуђени. А кад нам суди Господ, кажњава нас, да не будемо  
осуђени са светом. Стога, браћо моја, кад се састајете да

једете, ишчекујте један другога. Ако ли је неко гладан, нека једе код куће, да се на осуду не састајете. А остало уредићу кад дођем. А о духовним даровима, браћо, нећу да не знате. Знате да кад бејасте незнабошци идосте безгласним идолима, како вас одвођаху. Зато вам дајем на знање, да нико ко Духом Божијим говори не каже: Анатема на Исуса! И нико не може рећи: Исус је Господ, осим Духом Светим. Различни су дарови, али је Дух исти.

И различне су службе, али је Господ исти. И различна су дејства, али је исти Бог који дејствује све у свима.

Света преподобномученица ПАРАСКЕВА

**Б**раћо, сарађујући с Њим, молимо вас да не примите узалуд благодат Божију; јер говори: У време погодно послушахте, и у дан спасења помогах ти. Ево сад је најпогодније време, ево сад је дан спасења! Никако ни у чему не дајући спотицање, да се служба не куди. Него се у свему показујмо као слуге Божије: у трпљењу многим, у невољама, у бедама, у тескобама; у ранама, у тамницама, у бунама, у трудовима, у бдењима, у постовима, у чистоти, у знању, у дуготрпљењу, у благости, у Духу Светоме, у љубави нелицемерној, у речи истине, у сили Божијој, са оружјем праведности десним и левим, у слави и срамоти, у грдњи и похвали, као варалице и истинити, као незнани и познати, као они који умиру а ево живимо, као кажњавани али не убијани, као жалошћени а увек радосни, као сиромашни а многе богатећи, као они који ништа немају а све поседују.

Свети отац наш САВА Трећи, Архиепископ српски

**Б**раћо, такав нам Првосвештеник требаше: свет, незлобив, чист, одвојен од грешника и виши од небеса; који нема потребе, као они првосвештеници, да сваки дан приноси жртве, најпре за своје грехе, а потом и за народне, јер Он ово учини једном заувек приневши самога себе. Јер Закон поставља за првосвештенике људе који имају слабости, а

реч заклетве после Закона, поставља Сина вавек савршенога. А од овога што говорисмо главно је: Ми имамо таквога Првосвештеника, који седи с десне стране престола Величанства на небесима, свештенослужитељ Светиње и истинске Скиније, коју постави Господ, а не човек.

*Свештеник:* МИР ТИ (Мир теби читачу).

**Читач:** И духу твоме.

*Свештеник:* Премудрост.

**Читач:** глас 6: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

**Појци:** Алилуја, Алилуја, Алилуја.

**Читач:** СВЕТА ПАРАСКЕВА РИМЉАНКА, ГЛАС 6: Трпећи потрпех Господа, и обрати пажњу на ме, и услиша мољење моје.

**Појци:** Алилуја, Алилуја, Алилуја.

**Читач:** СВЕТИ САВА III (ТРЕЋИ), ГЛАС 2: Уста праведнога проучаваће мудрост, и језик његов говориће суд.

**Појци:** Алилуја, Алилуја, Алилуја.

*Свештеник:* Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље.  
Мир свима.

**Хор:** И духу твоме.

*Свештеник:* Читање Светог Јеванђеља по (име Јеванђелиста)

**Хор:** Слава Теби, Господе, слава Теби.

*Свештеник:* Пазимо.

**Чита се Свето Јеванђеље.**